

Posudek oponenta bakalářské práce (rešeršní práce)

Jméno studenta: Markéta Lojdrová
Studijní program: Chemie a technologie potravin
Studijní obor: Chemie a technologie potravin
Zaměření (pokud se obor dále dělí):
Ústav: analýzy a chemie potravin
Vedoucí bakalářské práce: Ing. Ladislava Mišurcová, Ph.D.
Oponent bakalářské práce: Mgr. Martina Bučková, Ph.D.
Akademický rok: 2015/2016

Název bakalářské práce:

Principy ekologického zemědělství a produkce biopotravin

Hodnocení bakalářské práce s využitím klasifikační stupnice ECTS:

Kritérium hodnocení	Hodnocení dle ECTS
1. Splnění zadání bakalářské práce	A - výborně
2. Formální úroveň práce, včetně jazykového zpracování	A - výborně
3. Množství, aktuálnost a relevance použitých literárních zdrojů	A - výborně
4. Interpretace a souvislost prezentace poznatků z literatury	B - velmi dobře
5. Formulace závěrů práce	B - velmi dobře

Předloženou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení
A - výborně

Komentáře k bakalářské práci:

Z předložené bakalářské práce je zřejmá snaha přehledně a objektivně zpracovat v současnosti stále velmi atraktivní téma biopotravin. V práci jsou pojednány vlivy ekologického zemědělství na krajinu, legislativní požadavky na bioprodukty a také je poukázáno na nejednotnost závěrů publikovaných odborných studií porovnávajících nutriční charakteristiky potravin z konvenčního zemědělství a bioprodukce.

Práce je sepsána přehledně a čtivě, pouze s občasnými překlepy a nepřesnostmi. Rozsah práce a skladba použitých literárních zdrojů dostává pro zpracování tématu v rámci bakalářské práce. Po formální stránce lze vytknout neúplné názvy podkapitol 3.1.5 a 3.2. U tabulek 1, 2, 5 a 6 je nesprávně uvedena citace a u tabulky 8 chybí vysvětlivka k poznámce 1. V textu na str. 59 bych doporučila ověřit, zda šlo opravdu o vitamin A a dle mého názoru by bylo vhodnější používat výraz transgenní nebo GM rostliny místo "GMO rostliny". Naopak oceňuji zpracování řady informací ze souhrnných tabulek do přehlednější grafické podoby.

Celkově hodnotím bakalářskou práci stupněm A - výborně.

Otázky oponenta bakalářské práce:

1/ V tabulce 9 na str. 52 uvádíte hodnocení vlivu konvenčního a ekologického zemědělství na vybrané ukazatele. Vysvětlete, co je míněno pojmy "residence a flexibilita, autonomie, stabilita" v kontextu uvedené tabulky.

2/ V závěru práce zmiňujete dotace ekologickým zemědělcům. Existuje v ČR podpora ekologických zemědělců ze strany státu?

V Zlíně dne 6.6.2016

podpis oponenta bakalářské práce